## РЕШЕНИЕ

13 июля 2024 года	№ 163/28-5

## г. Ишимбай

О регистрации Гатиятуллиной Ольги Сергеевны, выдвинутой кандидатом на выборах депутатов Совета городского поселения город Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Местным отделением Ишимбайского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Гатиятуллиной Ольги Сергеевны кандидатом на выборах депутатов Совета городского поселения Ишимбай Ишимбайский город муниципального района район Республики Башкортостан шестого созыва ПО одномандатному избирательному округу № 2, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального Ишимбайский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/75-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского поселения город Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Гатиятуллину Ольгу Сергеевну, 21.09.1987 года рождения, образование среднее профессиональное, главный специалистадминистратор, Муниципальное бюджетное учреждение «Ишимбайская

специализированная служба по вопросам похоронного дела» городского поселения город Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, проживающую: Республика Башкортостан, Ишимбайский район, г. Ишимбай, ул. Гагарина, д. 90, кв. 40, выдвинутую Местным отделением Ишимбайского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на выборах депутатов Совета городского поселения Ишимбайский город Ишимбай муниципального района район Республики Башкортостан шестого созыва ПО одномандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации 13 июля 2024 года в 12 часов 15 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Гатиятуллиной О.С. удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение в сети общего доступа Интернет на официальном сайте администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.

Председатель И.Р. Хасанов

Секретарь Н.Ф. Чернышова